

纽约市召会周讯

第 248 期 主后 2024 年 9 月 1 日

通启

壹 东北区青职和年轻家庭特会（9 月 20 日至 22 日）

为着东北区众召会的青职和年轻家庭的特会现已开放报名。特会将于 9 月 20 日至 22 日在毗努伊勒营地举行。报名截止日是 9 月 2 日。

我们鼓励预备在营地过夜的家庭尽快报名，以确保能订到房间。以下是报名链接和关于特会的更多资讯：tinyurl.com/24fallyws。如有问题，请电邮 northeastyws@gmail.com。

贰 要来的召会活动（稍后提供更多细节）

- 9 月 6 日至 8 日：东北区众召会西语特会
- 9 月 27 日至 29 日：东北区高三和毕业班学生特会

叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

服事负担：

- 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
- 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
- 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

- 为所有的初中生，高中生和大专年龄的圣徒感谢主，并为着每一位的新学年祷告；特别为大一新生专特祷告，祷告他们在这阶段的学业，无论在哪里，他们都会在召会生活往前，他们的光也当这样照在人前（太五 16）
- 为全美国新学年在大专校园的福音负担祷告
a. 为着在纽约大学能有学生读经聚会的场地祷告
- 为今天在费城结束的中大西洋区众召会相调特会祷告
- 为主在澳洲和新西兰的行动祷告—上周五在澳洲悉尼举行了教师训练，这是预备将于年底举行的澳洲和新西兰众召会暑期真理学校；今天结束儿童和青少年家长及服事者特会
- 为 9 月 6 至 8 日在 KPCC 举行的东北区众召会西班牙语特会祷告
- 为在安那翰的秋季学期全时间训练（FTTA）和波士顿的延伸训练（FTTA-XB）祷告--在安那翰目前有 5 名来自纽约的学员：Esther Chai、Lily Fang、Michelle Quin、Miguel Carbajal、Michelle Wang；在波士顿有 1 名纽约学员：Benjamin Cooley
- 本地及其他地方圣徒的各种需要（例如身体和情感、健康相关、工作相关、家庭相关等）

晨兴圣言

二〇二四年国殇节相调特会
基督徒的生活

第二周 接枝的生命

一种生命若要接枝到另一种生命上，这两种生命就必须非常相似。……因着我们人的生命是按着神的形像，照着神的样式造的，所以人的生

命能与神圣的生命联合。虽然我们人的生命不是神圣的生命，却与神圣的生命相似。因此，这两种生命能够很容易地接在一起，然后生机地长在一起。

在接枝的事上，有两个主要的方面：切割与联合、联结。没有切割，就不可能有接枝。如果一棵树的枝子要接在另一棵树上，首先必须把枝子割下。割下之后，联合或联结才发生。这种联结是生机的。因此，在接枝的事上，有切割、联合以及生机的联结。切割相当于基督的死，而联合相当于基督的复活。在基督的死里，我们老旧的生命被割除；而在基督的复活里，我们联于祂，为着进一步的生长。对基督之死的经历，使我们向律法死了，而复活却使我们能够向神活着。……我们唯有借着接枝到基督里，才能在祂的死与复活里与祂合一。

我们在自己里面，不可能向律法死了，或向神活着。然而，当主耶稣的宝贵注入到我们里面，我们开始珍赏祂的时候，我们就接枝到祂里面了。一方面，我们被切割；另一方面，我们在基督复活的生命里联于祂。这个联结发生以后，我们就与基督有生机的联结了。现今我们只该活在这生机的联结里。在消极一面，我们已在基督的死里被切割了；在积极一面，我们已在基督的复活里联于祂了。在这个切割里，我们不只向律法死了，也向神以外的一切死了。按照加拉太六章，借着基督的十字架，我们向世界死了，特别是向宗教的世界死了（13~14）。借着基督在十字架上包罗万有的死，那包罗万有的切割，我们向神以外的一切都死了。因为我们已经接枝到基督里，祂的经历就成了我们的历史。当祂在十字架上死了，我们就在祂里面死了。当祂被钉在十字架上，我们就从野橄榄树上被割下来。这就是说，我们从自己、肉体、世界、宗教、律法及其规条中，被割下来了。再者，因着我们已经接枝到基督里，祂的复活也就成了我们的历史。所以，我们能刚强地宣告说，我们已经与基督同钉十字架、同埋葬、同复活了。我们有何等美妙的历史！（摘自第二日）

团体追求：《希伯来书生命读经》第 49-50 篇

要操练从圣经的外围读到圣经的中心

虽然如此，我盼望大家还是一点不要灰心。你们若真是一点读不出中心的东西来，那也不要停止读经。你们还得读经。若是你能读到一点安慰的话也不错。

但我是希望大家能由读皮毛的东西，慢慢会读到里面去；由读外围的东西，慢慢会读到中心去，由吃鸡皮，慢慢会吃到鸡肉。……你总要知道，这一本圣经有两大类的东西，一类是中心的，还有一大类是皮毛的。中心的是神的目的，皮毛的是合于我们的需要。我们若是只站在我们的需要这一面，站在我们的感觉这一面，站在我们的心理这一面，我们就只能读到圣经那些皮毛的东西。若是有一天，我们蒙了拯救，能站在神那一面，站在神的目的那一面，站在神的心意那一面，我们就会读到那些中心的东西了。但是当我们还没有达到这地步的时候，能读到一点皮毛，维持我们在神面前的生活，叫我们和祂还能有一点接触，多多少少也吸取祂一点，吃了祂一点，得着一点营养，也不无益处。所以千万不要把我们所说的要读中心的东西看作是望尘莫及的，因此你就望洋兴叹，而把圣经摆在一边完全不读了。千万不要这样。你还是要尽力的来读。虽然现在读不到中心，但还是来读。还是学习运用灵来读，学习拒绝自己的观念，学习有了话就化作祷告，学习接受里头的营养，虽然是皮毛的，总有一点帮助。你若是这样忠心，我信慢慢神会开你的眼睛，带你往前去，你就会读到中心的东西了。主恩待我们，叫我们在这些读经的事上，越过越清楚，越过越精、越妙，叫我们实实在在能读到深一层的东西。

摘自《如何享受神及操练》第十八篇“要操练分辨圣经的中心和外围”（第 5 部分）

信息选读